

## 德国男子前往荷兰钓一条大狗鱼 钓到119公分巨大黄金鲶鱼

德国一对双胞胎兄弟近期到荷兰一处湖泊钓鱼,没想到钓出一条身长119公分、金黄色的巨大鲶鱼,奇异的模样当场吓坏众人,2兄弟后来将鲶鱼放回湖中。专家表示,这只大鲶鱼之所以会是金色,很可能是因为基因突变,也就是俗称的「白变」(Leucism)。

根据科学新闻网《Live Science》报导,以钓鱼为业的德国双胞胎兄弟之一马丁·格拉茨(Martin Glatz),接受钓具赞助商Angeldomäne的委托,4日前前往荷兰湖泊使用赞助商新的鱼饵试钓,原本他只想钓一条大狗鱼

(Esox)给大家瞧瞧,不料竟上钩一条像香蕉119公分巨大鲶鱼,鱼鳞闪烁的金黄色泽让他措手不及,在慌乱立刻呼叫弟弟备好鱼网,奋力将它捞起。

等钓起后,马丁仔细观察才发现,这条鲶鱼并非一般的鲶鱼,全身闪着金光,非常的耀眼夺目。他随后拍了几张照片纪念便将它放回湖中。马丁表示,他从13岁就开始捕鱼生活,每周2到3天都会到湖边钓鱼,「从未见过这样大且是金黄色的鲶鱼,这珍贵的相遇令人震惊」。

报导指出,这是一种欧洲地区特有的大型鲶鱼「欧鲶」(Wels catfish),为淡水体积最大的鱼类,可生长到3公尺、150公斤重,不过一般的欧鲶大多是柔和的灰色或棕色,这条金色鲶鱼可能「白变」的案例。科学新闻网《Live Science》因此认为这条金黄色鲶鱼恐怕是基因突变的例子。

据了解,「白变」是由基因突变导致动物体内色素减少,皮肤、体毛等部分呈现为白色,不是白化症,常见的代表性白变动物有白虎、白狮、白孔雀等。



## 在北极出沒的稀有环斑海豹现身苏格兰 动物组织助归家



一般在北极出沒的环斑海豹在英国异常罕见,过往100年只在

当地现身12至30次。不过,一只雄性小环斑海豹疑与生母失散,竟然南下游到苏格兰阿伯丁市的港口。经动物拯救组织悉心照料后,小海豹上周六(23日)在英国最北端的设得兰群岛获放归野外。

约6至8周大的小海豹希斯皮(Hispi)两个月前被人发现身处在科夫湾(Cove Bay)港口,昏睡不醒且有数处擦伤。国家

野生动物救援中心将它接回设施体疗,虽然不知它如何来到阿伯丁市,但其康复进度良好,增重不少。

为了让希斯皮有更大机会返回北极水域,中心人员日前特意将它空运至设得兰群岛,翌日再用黑胶箱运送,把它放归大海。负责团队表示,环斑海豹一般最远只游到挪威南部,相信希斯皮不会游离原居地太远。

资料显示,环斑海豹因皮毛上有银色圆环图案而得名,是北极最小的海豹,也是5种环斑海豹亚种中最常见的品种。它们确实数目未明,估计全球有超过200万只。

## 朋友被棕熊活活咬死 俄罗斯男子近身肉搏用小刀成功报仇

俄罗斯一名男子和朋友在额尔齐斯河(Irtysh River)钓鱼时,其中一名朋友居然被棕熊活活咬死,他试着开枪想要吓退棕熊但是无法,身为拳击手的他只好与熊近身肉搏,最后用小刀刺死棕熊自己也身受重伤,目前仍在医院治疗。

23岁男子梅德韦杰夫(Ilya Medvedev)与48岁友人杜德尼克(Vyacheslav 'Slava' Dudnik)近来遭到棕熊攻击。同行的41岁渔夫切博塔尔(Denis Chebotar)表示,当时他在河岸上固定3人小船,结果突然听到一阵惨叫声,冲进森林发现一头棕熊正在攻击朋友。

切博塔尔表示,「我抵达现场

时看到杜德尼克已经死了,梅德韦杰夫正在与棕熊对战,他朝熊射了几枪,熊虽然身上有枪伤却仍继续攻击,梅德韦杰夫来不及装子弹只好直接和熊肉搏」。

身为拳击手的梅德韦杰夫好不容易把熊杀死,但是头部与身体多处受了重伤,切博塔尔将奄奄一息的他拖到船上,最后成功前往附近医院,目前仍在加护病房接受治疗。据了解,梅德韦杰夫2019年曾在武装部队拳击锦标赛中赢得64公斤级金牌,国际拳击协会主席承诺,他们会帮忙全额负担梅德韦杰夫的医疗费用,希望这名拳击好手能早日恢复健康。

## 来自比邻星的信号或只是来自地球的回声

曾经看起来可能是来自比邻星(Proxima Centauri)的信号或只是来自地球的回声。致力于在太空中寻找由地外智能体创造的技术迹象(也被称为技术信号)的天文学称,一个有希望的线索现在让这个猜测看起来是一个假阳性。

“证据表明,该信号是来自人类技术的干扰,尽管我们无法确定其具体来源,”Breakthrough Listen团队负责人Sofia Sheikh在一份声明中说道。

Breakthrough Listen计划帮助支持寻找地外智能,2020年,其使

用澳大利亚帕克斯望远镜的团队报告称,当他们将望远镜对准比邻星即太阳系以外最近的已知行星时,发现了一个有趣的信号。

但在Sheikh对该信号进行深入分析后,它开始显得不那么陌生。

来自加州大学伯克利分校同时领导着Listen科学团队的Andrew Siemion说道:“就这个特定的候选信号而言,我们的分析表明,它极不可能真的来自比邻星的一个发射器。然而,这无疑是我们迄今为止看到的最引人入胜的信号之一。”

Sheikh补充称:“这些信号在数据中的频率间隔是有规律的,这些间隔似乎对应于各种电子设备中常用的振荡器所使用的频率的倍数。”

因此经过几十年的宇宙搜索,结果仍然是“这不是外星人”。但Breakthrough计划执行主任Pete Worden指出,最新的报告有助于进一步微调过滤掉假阳性的过程。“虽然我们无法得出真正的技术特征的结论,但我们越来越有信心,我们有必要的工具来检测和验证这种特征——如果它们存在的话。”



## 最新研究表明“清醒梦境”可以解释所谓的外星人绑架事件

目前,最新一项研究表明,“清醒梦境”可以解释所谓的外星人绑架故事,清醒梦境是指人们在睡觉时部分清醒,并能控制自己的梦境。此类外星人绑架的说法可以追溯到19世纪,人们声称遭受外星人绑架的处境听起来像是做梦,并可能引发令人感到恐怖和身体瘫痪的感觉。

某些梦境也会产生这样的感觉,使俄罗斯研究人员想知道是否梦境实验能提供所谓的外星人遭遇体验的重要线索,在实验中他们对清醒梦境者提示遭遇外星人或者不明飞行物的梦境内容,结果显示,部分人声称梦到类似遭受外星人绑架的“真实过程”。

在清醒梦境中,睡眠者会意识到自己在做梦,然后利用该意识来控制梦中发生的事情。2016年发表在《意识与认知杂志》的一项研究分析了50年以来的睡眠状况,结果表明,大约55%的人一生中经历过一次或者多次清醒梦境,23%的人每个月至少做一次清醒的梦。

近期,俄罗斯“阶段研究中心

(PRC)研究人员对152名声称是清醒梦境者的成年人进行了实验,指引他们在一个清醒梦境中“寻找或者召唤外星人和UFO”。研究人员发现114名测试者称梦到了外星人,并且不同程度地与外星人成功完成某种互动交流。依据这项研究测试,大约61%的测试者表示看到过“外星人”,称他们看起来颇似科幻小说和电影中的外星人,而19%的测试者表示看到过“貌似普通人”的外星人。

“小蓝人”

研究报告作者称,一位女性参与者曾称自己看到了“小个子男子”,他们的外貌非常奇特,长着蓝色皮肤,超大的头部和巨大而突出的眼睛,当这样的外星人邀请她登上他们的宇宙飞船时,自己已被一束异常明亮的光眩晕了双眼,它就像探照灯释放的光线,瞬间自己的视力消失了,并且感到头晕目眩。

另一位参与者称,我梦到自己躺在床上,感觉好像被“拖到某个地方”,最后在一个房间里,一个白色侧影伸进了我的胸膛,开始用工具

对我的身体进行“手术”。

26%“外星人遭遇者”表示自己在梦境中与外星人进行了对话;12%“外星人遭遇者”表示在梦境中不仅与外星人交谈,并且与他们发生了身体互动;28%“外星人遭遇者”表示在开会时看到了空中UFO;10%“外星人遭遇者”描述了自己被带入外星飞船。

在那些描述自己的外星人遭遇是“真实经历”的人中,24%也存在着睡眠瘫痪症和强烈恐惧,研究报告作者称,这些情绪经常伴随着所谓的外星人绑架事件报告,尽管那些描述被外星人绑架的人可能真的相信自己的经历是真实可信的,但这些人很可能是在清醒的梦境中经历了一次外星人邂逅。

生动梦境中的麻痹感、恐惧和无助感是非常强大的,它们会模糊现实与梦境之间的界限,所以难怪某些人会不知不觉地梦到一些特殊遭遇,并坚信自己实际上是遇到了外星人,并被带到了外星飞船。对于这些不知情的做梦者而言,这样的绑架经历是真实的,他们只是不知道如何解释。

